

瀏覽突破千萬次 華夏導報權益新聞專訪人物受七年級生青睞 熱門新聞面面觀 掌握新世代脈動 平台新聞落實校園 E 化宣傳 訊息無遠弗屆

【文 / 楊玲】在李天任校長的「數位 e 化」理念下，以其跨平台的新聞媒體—華夏導報成立至今，瀏覽人數正式突破 1 千萬人次大關，總發佈的新聞量超過 7,500 則，其中以「人物專訪」、「生活娛樂」及「師生權益」等類別新聞，成為點閱率最高的新聞類型。

華岡超媒體是一跨媒體整合報導平台，旗下設有每周一刊的文大校訊平面紙本、定期的華岡超媒體電視、與 24 小時的華夏導

優秀社團 菁英青年

全國大專院校社團服務獎 華岡三名師生榮獲優勝

【文 / 劉開明】教育部舉辦 94 全國大專院校社團及資訊志工服務學習成果觀摩會暨頒獎典禮日前於東吳大學盛大舉行，本校課指組蕭玉清老師、華岡服務隊李正一同學及電腦社周政毅同學分別於教育優先區和帶動中小學部分榮獲優勝殊榮。

社團多元豐富是華岡最豐厚的資產，尤以近幾年配合 E 世代大學生，推動數位社團，加上致力強調服務性社團的服務真締觀，讓文大在教育優先區（假期社會服務）、帶動中小學及服務學習三個區域在每一年的大專評比中均獲極高的評價。

課指組蕭玉清老師表示，至今參加服務隊業務已有五年多了，看到同學的付出心中滿懷感動與榮耀。校內遴選出 15 位菁英代表

【文 / 楊玲】全國大專優秀青年華岡校內遴選出爐，計 15 位菁英獲遴選標準，將送呈主辦單位救國團完成最後審查，確認後將會統一頒與當選證書及 5,000 元獎金。今年獲遴選榮譽的 15 位同學包括日文四江郁芳、國樂四杜孟純、大氣四林偉文、哲學四徐敏華、新聞四張峻棟、戲劇四張嘉倩、大氣四陳正昌、英文四傅玉如、俄文四黃雅杏、文藝四楊玲、企管四蔡卓宇、經濟四蔡舒怡、日文四鄭鈞婷及森保系會長魏凌玗。

比較特別的是，日文四江郁芳及鄭鈞婷雖然不曾擔任社團負責人，但他們在過去四年優良事蹟也備受肯定。江郁芳曾是國標社副社長及親善團員；而鄭鈞婷則是華岡康輔社員，曾擔任校內外大型營隊活動的活動長。兩位都代表學校參與多場大型活動，成績表現都亮眼。

每年救國團均由各大專院校遴選出優秀的大專青年，期盼為社會注入年輕力量，今年文大校內遴選出的名單均為十分優秀校內菁英同學。其中有四位也是這屆華岡青年當選者，包括杜孟純、林偉文、楊玲及蔡卓宇。此外，



活潑服務至上的華岡青年，為文大社團寫下下頁精彩故事。

文大校訊

CHINESE CULTURE UNIVERSITY INFORMATION ON CAMPUS

366

中華民國九十五年二月二十日 星期一

華岡超媒體
Hypermedia

發行人/張鏡湖 社長/李天任 顧問/陳金雄、唐彥博
主編/李文瑜 副主編/楊玲 美編/華岡印刷廠

網址/http://epaper.pccu.edu.tw
地址/(11114)台北市陽明山華岡路 55 號 電話/(02)28610511 轉 13602

內頁新聞提要

- 頒授黃龍植大使名譽政治學博士 2
- 頒授池田博正先生名譽文學博士 2
- 15 位傑出校友名單出爐 3
- 12 位春風化雨的優良華岡教職員 3
- 華夏導報點閱突破千萬人次 4
- 運研所張景貴勇奪太極武術銀牌 4



活潑的社團生活 豐盛校園新聞

華夏導報成立 點閱率排名最高前十名

名次	時間	新聞	點閱率
1	2002.05.23	衣服俗俗賣到五分埔檢便宜	24975
2	2003.10.27	大學生錢君仲自拍成癮，文大金剛芭比網路現身	22658
3	2004.02.04	2004 年電腦多媒體展六日台北世貿一館登場	14545
4	2004.04.10	年代主播侯佩岑文大美術系李嘉睿畫筆現風華	14344
5	2004.12.10	甜甜圈大戰傳統與創新各有特色	10221
6	2003.05.20	暑期工讀台北市政府提供二百二十九個名額	8740
7	2003.11.21	埃及王朝再現羅浮宮埃及文物展今起在中正紀念堂展出	6961
8	2004.03.03	蔡依林/城堡	6655
9	2005.01.20	全台歌迷連署橘子醬男孩小傑正式進軍台灣	6432
10	2003.03.04	全新的 Jolin 七十二變打造「全新實力新偶像」	6357

資訊中心製

華岡人物 風華展現

運動所張景貴 勇奪世界武術錦標賽太極劍銀牌



張景貴創新國術套路為校爭光 分，只要用心喜歡表達，即為武術實義。

張景貴表示，文大國術系是全國唯一能完全繼承傳統中國武術精神、專為武術而成立的系所，這也是中國文化大學之所以能擁有培養國際實力人才的重要因素。不過，對於未來學涯規畫，張景貴直言，由於台灣至今並無專門為國術系所設立的博士班，他將來可能會往上海體院去學習，以拓展視野。

團拜喜氣洋洋 張董事長期許邁向卓越 發揚質樸堅毅新精神 華岡貴賓迎接狗年旺旺運 企業學術菁英齊聚 教職員體能改造新生活



團拜貴賓齊聚，張董事長與穆闡珠董事（右三、右二）、李校長（左一）及環設學院陳錦賜院長（右一）熱情歡迎北京清華大學教授彭培根校友伉儷（左二、三）

【文 / 楊玲、李文瑜】迎接 2006 年華岡新春團拜本月 6 日喜氣登場，李天任校長以「狗年旺旺大運」祝賀全校師生新的一年有好吉兆！首度巧扮財神加官爺的「加官」爺，大跳「加官舞」，一襲大紅中國傳統服飾，分送年節喜糖，期許文大校務昌隆，狗年「旺旺」行大運。

新春上班第一天的新春團拜，首度移師新落成的體育館隆重舉行，全校師長踴躍其襄盛舉，包括張鏡湖董事長、穆闡珠董事及李天任校長等在場外，更有多名貴賓參與，包括與現任環設學院陳錦賜院長為同屆同學的北京清華大學建築系彭培根教授伉儷、趨勢科技董事長張明正伉儷等，為新春響起最美的一聲問好！

行政和諧 華岡最美的成績

張鏡湖董事長首先致詞說，即將邁向第 44 屆校慶之際，很高興看到校運昌隆。他記得創校恩人菲律賓華僑莊萬里先生之公子莊長江先生曾二次蒞訪，一次是曉峰圖書館落成啓用之初，另一次則是體育館開幕之時，莊長江先生當時對於文大如此快速成長

讚不絕口；而甫榮獲文大名譽博士學位的「中國遙感之父」陳述彭先生，更是盛讚大新的設備完善，比起很多大陸名校進步許多。穆闡珠董事笑說，2006 年最重要是大家旺得好！她以一則有趣笑話「臨難，勿苟(母狗)免；臨財，勿苟(母狗)得」，希望大家能像母狗一樣平安順利！同時，她提醒大家亦勿忘「質樸堅毅」的創校精神，在此基礎中發展出新的特色及境界出來！

旺旺金口 李校長巧扮加官爺

新春典禮上，李天任校長一開

「旺旺」金口，使得全場掌聲如雷。李校長說，他誠摯地祝賀全校師生狗年「旺旺」行大運，在新的一年，一定要 enjoy 你的

JOB！在華岡的 43 年中，他覺得今年是最豐碩的一年，在張董事長回校貢獻 20 年後的今日，本校的財務得到了優異的改善，同時各款硬體設備更是愈來愈完善，未來亦會朝著「卓越」之路邁進，尤其是在教務決策、學術專業等方面，希望能在狗年成為「最靈之犬」，更上一層樓！

而被學生譽為「點子王」的李



李校長首度巧扮「加官爺」，一幅萬事如意，期許文大校運昌隆。天任校長創下文大建校 43 年來，於新春團拜酒會上，首度以校長之姿巧扮「加官爺」，搭配外組廖燦輝組長的「財神爺」，戴上傳統年味十足的面具，動感有力的肢體動作，手持

【文 / 楊玲】一起來踏青！文大資源優渥，連地理位置也羨煞旁人，位置於陽明山國家公園區，一大片好山好水遼闊無邊。因此，在旺旺喜氣的狗年之初，李天任校長首次決定，把每次山櫻之旅提早於新春團拜當天進行，希望為教職員招來好吉兆。

李校長帶領全校教職員於新春團拜後上山去「遊山玩水」！在風光明媚的陽明山中，一邊吃著人事室為教職員貼心準備的美味米粉湯、地瓜湯及玉米，一邊欣賞櫻花枝頭春意鬧的逸致，為新的一年充電滿分 GO GO GO！

這次「遊山玩水」之旅是從百花池集合現場，在李校長一聲「出發！」後，全校教職員眷屬浩浩蕩蕩往山上走！新年新春好氣象，李校長一襲春遊白色運動休閒服的衣著打扮熱情活力，帶著印著校徽的紅色鴨舌帽，一馬當先的大步向前進。

人事室吳惠純主任，有感組員平時的辛苦，還別出心裁的為每位人事室組員準備一套藍綠夾雜格子運動服，職員都覺得這是很棒的新春禮物，醒目的套裝穿著，成為今年新春最醒目亮眼的單位！

新春之初，一趟山櫻之旅開啓了狗旺年好吉兆！最後，所有教職員賓至如歸，不捨地離開這美麗山頭，搭乘學校貼心為同仁準備的校車返程，也為這次的遠足留下美妙的記憶！



陽明山春遊行，華岡大家長—張董事長與教職員同仁熱情合影。

教職員踏青活力旺 山櫻之旅新春好吉兆



新春團拜，數百名教職員工同仁首度於新落成的體育館聯合恭賀新禧。

